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EDITAL PSE Nº. 02/2025 

 

PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS DE ESTÁGIO – GABARITO PRELIMINAR 

 

A Prefeitura Municipal de Assis Chateaubriand, do Estado do Paraná 

juntamente com a empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio Ltda – EPP, 

no uso de suas atribuições tornam público o Gabarito Preliminar, referente ao 

Processo Seletivo de Estágio Nº 02/2025, conforme segue: 

 
ANEXO I – PROVA 

ANEXO I – GABARITO PRELIMINAR 

 

 

DOS RECURSOS 

 
O candidato que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá de 1 (um) dia 

a contar da publicação no endereço eletrônico www.cebrade.com.br ou também no 

endereço eletrônico da Prefeitura Municipal de Assis Chateaubriand 

http://www.assischateaubriand.pr.gov.br/;  no horário das 08h30min às 17h00min, 

através de cópia digitalizada do recurso, fundamentado e assinado no e-mail 

cebradepss@gmail.com;  

 
 

Assis Chateaubriand, 13 de julho de 2025. 

 

 

 

Adriana Miranda Teles de Souza  

Presidente da Comissão Organizadora 

 
 
 
 
 

http://www.cebrade.com.br/
http://www.assischateaubriand.pr.gov.br/
mailto:cebradepss@gmail.com
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ANEXO I – PROVA 

 
 

1- Qual das alternativas abaixo possui palavras com mais letras do que fonemas? 

 

a. Caderno 

b. Chapéu 

c. Flores 

d. Livro 

e. Disco 

 

2- Todas as alternativas são verdadeiras quanto ao emprego da inicial maiúscula, exceto: 

 

a. Nos nomes dos meses quando estiverem nas datas. 

b. No começo de período, verso ou alguma citação direta 

c. Nos substantivos próprios de qualquer espécie 

d. Nos nomes de fatos históricos dos povos em geral 

e. Nos nomes de escolas de qualquer natureza 

 

3- Assinale a alternativa em que todas as palavras estão grafadas corretamente: 

 

a. Analizar – economizar – civilizar. 

b. Receoso – prazeirosamente – silvícola. 

c. Tábua – priviléjio – marquês. 

d. Pretencioso – hérnia – majestade. 

e. Flecha – jeito – ojeriza. 

 

4- Assinale a alternativa que se caracteriza pelo emprego de palavra ou expressão em sentido 

figurado. 

 

a. Era pela madrugada que deixava a redação de jornal...  

b. ...ponho a chaleira no fogo para fazer café e abro a porta do apartamento... 

c. ...e dentro do meu coração eu recebi a lição de humildade daquele homem... 

d. Naquele tempo eu também, como os padeiros, fazia o trabalho noturno.  

e. E enquanto tomo meu café vou me lembrando de um homem modesto... 

 

5- Na expressão “A natureza pode estar chorando” temos:  

 

a. antítese  

b. catacrese  

c. ironia  

d. personificação  

e. eufemismo 
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6- Há concordância inadequada em: 

 

a. clima e terras desconhecidas; 

b. clima e terra desconhecidos; 

c. terras e clima desconhecidas; 

d. terras e clima desconhecido; 

e. terras e clima desconhecidos. 

 

7- Assinale o vocábulo em que está incorreto o emprego do “z”: 

 

a. natureza; 

b. catequizar; 

c. rezar; 

d. frizar; 

e. deslizar. 

 

8- Na saída de um cinema, 25 pessoas participaram de uma pesquisa para dar a sua opinião 

sobre o filme. Verificou-se que 32% dessas pessoas não gostaram do filme. Quantas pessoas 

pesquisadas não gostaram do filme? 

 

a. 12 

b. 10 

c. 8 

d. 6 

e. 20 

 

9- Uma fábrica de automóveis, funcionando 5 horas por dia, produz no fim de 15 dias 2.000 

veículos. Quantas unidades produzirá em 45 dias, se aumentar o trabalho diário para 8 horas? 

 

a. 9.600 

b. 10.200 

c. 8.800 

d. 6.400 

e. 1.230 

 

10- Apliquei R$ 80.000 à taxa de 42% ao ano e, no fim de X meses, recebi R$8.400,00 de 

juros. O valor de X é? 

 

a. 3 

b. 4 

c. 5 

d. 6 

e. 1 
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11- João é 4 anos mais velho que seu irmão José. Se em 1995 José completou 22 anos, então 

João nasceu em: 

 

a. 1.969 

b. 1.970 

c. 1.973 

d. 1.975 

e. 1.977 

 

12- Assinale a opção correta quanto a multiplicação dos números: 

 

a. 357 x 54 = 19.728 

b. 164 x 67 = 10.898 

c. 359 x 52 = 18.688 

d. 324 x 62 = 20.088 

e. 318 x 51 = 16.228 

13- Qual é a área de um triângulo com base 10 cm e altura 6 cm? 

a. 30 cm² 
b. 60 cm² 
c. 16 cm² 
d. 40 cm² 
e. 50 cm² 

14- Kátia comprou 300 metros de tecido por R$ 450,00 quanto Samanta vai pagar por 950,2 
metros do mesmo tecido? 

a. R$1.225,30 
b. R$1.325,30 
c. R$1.375,30 
d. R$1.425,30 
e. R$1.475,30 

15- Em maio de 2025, qual doença foi identificada em granja no RS? 

a. Gripe suína 
b. Gripe aviária 
c. Tuberculose 
d. Febre aftosa 
e. Salmonela 

16- A Câmara derrubou decreto sobre qual imposto pela 1ª vez em 30 anos: 
a. IPTU 
b. ICMS 
c. IOF 
d. IPI 
e. ISS 
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17-  Qual é a função principal do Poder Legislativo? 
 
a. Executar leis 
b. Interpretar leis 
c. Julgar crimes 
d. Criar e aprovar leis 
e. Nenhuma das alternativas 

 

18- A COP30, marcada para novembro de 2025, será realizada em: 

a. Rio de Janeiro 
b. Manaus  
c. Brasília 
d. Belém 
e. Salvador 

19- Qual foi uma das principais ameaças globais em 2024–2025, segundo a ONU? 

a. Inflação 
b. Ataques cibernéticos e inteligência artificial mal utilizada 
c. Subida do dólar 
d. Crise da indústria automobilística 
e. Nenhuma das alternativas 

20- A contagem em dobro dos votos de mulheres e pessoas negras foi resultado da Emenda 
Constitucional: 

a. 99 

b. 110 

c. 111 

d. 112 

e. 113 
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ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 

 

QUESTÃO ALTERNATIVA 

1 B 

2 A 

3 E 
4 C 

5 D 

6 C 

7 D 

8 C 

9 A 
10 A 

11 A 

12 D 

13 A 

14 D 

15 B 
16 C 

17 D 

18 D 

19 B 

20 C 

 
 

 


